



SZABADHAJDÚ



A hét arca 2. oldal



Sport 8. oldal

A tartalomból

Síktalanítás	2. oldal
Cél a megyei jogállás	3. oldal
Kassai tárlat	3. oldal
Álláshirdetések	4. oldal

Márton-napi családi délutánra várták a vendégeket a szervezők november 17-én a művelődési központba.

„Lúd lába a tálba...”



A programot kimondottan gyerekek részére állították össze, persze úgy, hogy a szülők is jól érezzék magukat. A hideg idő miatt a szervezők úgy gondolták, hogy a művelődési központ Bársony András termében a gyerekek felszabadultan tudnak játszani, kukoricát morzsolni, lúdtollal szépen írni és minél több ludasságban részt venni. Már az óvodások is nagyon jól tudják, hogy „Aki Márton napon libát nem eszik, az egész éven át éheznek”. Ha libát nem is, de libazsíros kenyeret lilahagymával falatozhatott mindenki.

Talán a csoda is megtörtént, amikor megpillantották az óriás kifestőt.

Egy kis segítség és biztatás kellett ahhoz, hogy valaki elkezdjen színezeni. A végén a közös munka meghozta gyümölcsét. Nagyon szép lett a kifestő, amit a szervezők ki is állítottak a művelődési központ aulájában. Magyarné Zsuzsika néni megmutatta, hogyan kell a lúdgége tészta készíteni, akinek kedvessége, ügyessége és történetei nemcsak a gyerekeket, hanem a szülőket és a nagyszülőket is lenyűgözték. A kézműves foglalkozásokon is sokan vettek részt. Legnagyobb sikert a lámpások készítése jelentette, hisz ilyen még nem volt. Mindenki tudta, hogy sötétedéskor libát ugyan nem tudnak behajtani, de

a mécsesekkel felvonulhatnak. Pihe-nésképpen a Csicseri és Borsó zenekar „Őszi lombok bugija” interaktív koncertjét tapsolták és táncolhatták végig kicsik és nagyok egyaránt. A Tájházak népi játszóháza újra nagy sikert aratott, hiszen a régi játékokat mindenki szereti. Koncert után a saját kezűleg készített mécsesekkel a résztvevők együtt vonultak végig a Bocskai téren. A nap végén egy rossz hír volt csupán. Egy évet kell várni a következő Márton napig, hisz a gyerekek reményei szerint jövőre is megrendezik a Márton-napi családi délutánt.

Fodor Anikó



Az önzetlenség elismerése

A „Szociális Munka Napja” alkalmából tartott ünnepségen elismeréseket vehettek át az arderemesek november 13-án, a Városháza Báthory-termében.

Központ idősek nappali ellátásának szakmai vezetőjét, Martonné Kocsis Györgyit, a Fazekas Gábor Idősek Otthona munkatársát, Pappné Santa Ildikót, a Városi Bölcsőde kis-



Kiss Attila polgármester köszöntőjében megfogalmazta, hogy a szociális ágazatban dolgozók hivatása teljes embert, nagy odaadást igényel. Tizenkettedik alkalommal szervezik meg ezt a rendezvényt a városban. Az ágazatban dolgozók rendkívül nehéz feladatot végeznek, de az ember egy olyan lény, akire a tudatos segítségadás a jellemző.

Ezt követően jutalmazták Szabó Mariannt, a Szociális Szolgáltatási

gyermeknevelőjét, Fazekasné Farkas Ibolyát, a Magyar Vöröskereszt területi és Kertész Andreát, a Kálvin János Református Szociális Szolgáltatási Központ vezetőjét.

Koláné Markó Judit jegyző a család és KarrierPONTJÓL adott rövid tájékoztatást.

Az ünnepségen Rozsné Fekete Csilla és Kapusi Kálmán zenés műsorát hallhatták az érdeklődők

g.i.

Emlékfaültetés



Oszlopos gyertyán facsemetét ültetett a Fürdőkert Ifjúsági és Szabadidőközpont udvarán Kiss Attila polgármester, Sörös István alpolgármester és Szathmári Anita aljegyző november 13-án, a „Virágos Magyarország” környezetszépítő verseny 25. jubileumi éve alkalmából.

A hét arca

Szabó Sándor

A Város Napja alkalmából vehette át a Silye Gábor díjat a mezőgazdasági vállalkozó.

Az ő életében is jelentős szerepet töltött be a rendszerváltozás. A szerszámkészítői szakma helyett a mezőgazdaságot választotta. Természetesen a felmenői között nem volt idegen a föld és az állatok szeretete.

Nem volt ismeretlen az a közeg, amibe került, a gazdálkodó emberek között hamar feltalálta magát. Ugyanakkor felismerte társaival, hogy a kihívásoknak közös összefogással lehet a legjobban megfelelni. Közéleti szerepvállalása is ezzel egy időben kezdődött, amikor több mint negyedszázaddal ezelőtt ott volt a Hajdú Gazdakör alapítói között, és a kezdetektől ő tölti be az elnöki tisztséget.

Minden esetben igyekezett és igyekszik ma is a tagság és a gazdák

érdekeit képviselni, érvényesíteni. Irányításával az elmúlt időszakban a térség meghatározó szereppel bír



gazdálkodó és érdekérvényesítő szervezetévé vált a Hajdú Gazdakör.

Szabó Sándor korábban betöltötte a megyei önkormányzat me-

zőgazdasági bizottságának elnöki tisztségét, majd közel egy esztendővel ezelőttig – egy cikluson át – a Nem-

koncentrál. Továbbra is szívügyének tekinti a gazdakör sorsát, nemcsak a bősörményiekét, hanem az országos szervezetét is. A mozgalom erejét jól példázza, hogy számos esetben sikerült az összefogás eredményeként érvényesíteni az érdekeiket, s reményei szerint ez a jövőben sem változik majd.

A mostani elismerést is úgy értékeli, hogy egy közösség munkájának érdeme. S tovább sarkallja arra, hogy lehetőségeihez mérten segítse a város közéletét.

Szabó Sándor számára mindig is fontos háttérrel jelentett a családja. Közéleti szerepvállalásában, mindennapi munkájában is támogatják, támogatják ma is.

Bizakodással tölti el, hogy a több mint negyedszázada megkezdett utat – gyermekei, unokái által – lesz, aki folytassa.

Gargya Imre

Sikeres beszámoló

A TOP CLLD Helyi Akciócsoportjának Munkaszervezetéhez érkezett a napokban delegáció Brüsszelből és a Pénzügyminisztérium Irányító Hatóságától.

A projekt megvalósításával, a pályázati források felhasználásával, ütemezésével kapcsolatos hajdúböszörményi tapasztalatokra voltak kíváncsiak, illetve a két kulcsprojekt tervezett helyszínét is meglátogatták. A szakmai látogatói csoportot Fórizs László alpolgármester és a helyi munkaszervezet képviselői

fogadták, majd az alpolgármester bemutatva Hajdúböszörményt. Ezután Bereczkiné Szabó Ivett a munkaszervezet részéről a helyi felhívásokkal kapcsolatban a pályázati rendszerrel szerzett tapasztalatokról számolt be.

A delegáció képviselői megelégedéssel fogadták a látottakat, gratuláltak és úgy nyilatkoztak, hasznos ismereteket szereztek a hajdúböszörményi látogatásuk során, amelyeket a következő uniós ciklusban hasznosítani szeretnének.

Sz.Sz.K.

Síktalanítás

A téli időjárás közeledtével felhívjuk a lakosság figyelmét az alábbiakra:

- Az ingatlanok tulajdonosai (használói) kötelesek az ingatlanjaik előtti gyalogos közlekedést szolgáló járdaszakaszok hó- és csúszásmentes állapotáról gondoskodni. Ezt elmulasztók kötelesek helytállni a síkosságból eredő balesetekért, illetve egyéb károkért. A rendelkezés betartását a közterület-felügyelők ellenőrzik, a mulasztókkal szemben büntetést szabhatnak ki.

- A kerékpárutak és gépjármű utak hó- és síktalanításáról a Polgármesteri Hivatal szerződött partnerek útján gondoskodik. Emlékeztetjük az utakon közlekedőket a fokozott óvatosságra, hogy mindig az útvízyonoknak megfelelő sebességgel közlekedjenek. A hó eltakarítása – a korlátozott számú munkagépek miatt – előre meghatározott fontossági sorrendben történik. A fő gyűjtőutak, illetve a közintézmények (mentők, orvosi rendelők, Polgármesteri Hivatal, rendőrség stb.) megközelítését biztosító utak elsőbbséget élveznek. A közlekedők által letaposott havat a munkagépek nem tudják eltávolítani. További gondot okoznak az utak szélénél parkoló autók, illetve a keskeny utcák. Ilyen helyeken sem tudnak a

munkagépek dolgozni. A sózással történő síktalanítás szűk hőmérséklet tartományban hatásos (0 -5 ° C között) és csak akkor, ha később sem süllyed a hőmérséklet. Ellenkező esetben a sózás csak még síkosabbá és balesetveszélyesebbé teszi az utakat. A sózás az utakban, földalatti közművekben, gépjárművekben, út menti növényzetben komoly korróziós károkat okoz, ezért a sós síktalanítást a lehető legkisebb mértékben alkalmazzuk.

- Külön felhívjuk arra a figyelmet, hogy a kerékpárutakat nem lehet sózással síktalanítani. A sós lé a kerékpárutak melletti épületek vakolatát tönkretelheti. A letaposott jégbordák veszélyesebbé teszik az utakat. A sózás az utakban, földalatti közművekben, gépjárművekben, út menti növényzetben komoly korróziós károkat okoz, ezért a sós síktalanítást a lehető legkisebb mértékben alkalmazzuk.

- A háztartási hulladék gyűjtésének és elszállításának rendjét az önkormányzat helyi rendeletben szabályozza. Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy salakot, hamut tilos a kukába rakni. Az egyéb hulladékot olyan módon kell elhelyezni az edényzetben (kukában), hogy az üríthető legyen. Praktikusnak ez azt jelenti, hogy a kukába belefagyott hulladékot nem szállítják el.

Jogi és Városüzemeltetési Osztály

Elismerések



A közelmúltban több pedagógus is átvehette a Pedagógus Szolgálati Emlékérmeket évtizedeken át végzett kiemelkedő munkájáért, nyugállományba vonulásuk alkalmából. A Bethlen-iskolából: Bodnárné Lányi Judit, Katonka Mártonné, Marjai Istvánné, Mádi Istvánné, Molnár Gáborné, Nagy Sándorné, Pócsi Lajosné, Uzonyiné Cseh Gizella. A Középkerti-iskolából Gáborné Hajdu Zsuzsanna és Hagymási Sándorné.

Ne vezessen megszokásból!

Az Arad utcai-Dózsa körúti csomópontnak az elmúlt években többször is megváltozott a forgalmi rendje.

Jelenleg az útkategóriába történő besorolás alapján alakították ki a kereszteződést, mert a nagyobb (tehert)forgalom a „Nagykörút”-ra jellemző, így a korábban védett útként funkcionáló Arad utcát alárendelték a körútnak. Az elmúlt időszakban több alkalommal is baleset történt az elsőbbségadás elmulasztása miatt, ezért a polgármesteri hivatal szakemberei a rendőrkapitányság munkatársaival közösen együttműködve dolgoztak az érintett csomópont biztonságának javítása érdekében – tájékoztatta a nyilvánosságot Fórizs László alpolgármester, november 16-án.

Lecserélték a két darab „Állj! Előbbségadás kötelező” táblát, két neonsárga alapú STOP jelzőtáblára, valamint felújították a burkolati jeleket is. A csomópontban sárga színű, keresztirányú, egymást követő folytonos vonalakat festettek fel, amelyek azt jelzik, hogy az úton megállási kötelezettségre kell számítani. Ezeknek a forgalomtechnikai beavatkozásoknak köszönhetően a balesetek számának csökkenését várják a szakemberek. Az elvégzett munkálatok megközelítően 100.000 forintba kerültek.

A szakemberek kéri az autózókat, hogy ne megszokásból vezessenek, hanem minden esetben a látási és útviszonyoknak megfelelően, betartva a KRESZ szabályait.

g.i.

Mindennapi hőseink



A bősörményi koraszülöttek november 18-án találkoztak a művelődési központ Bársony András termében.

Borosné Máté Mónika szervező elmondta, fontos, hogy a szülők ne veszítsék el hitüket kis csöppségeikben. Szarvas-Szabó Katalin, a Sza-

badhjdú ügyvezetője szerint példaértékű az a küzdelem és kitartás, amely a szülőket és a kicsinyeket jellemzi. A rendezvényen fellépett a Salida Tánc Sport Egyesület és a Kincses kórus is, amelynek tagjai valamennyien koraszülöttek. A szervezők ajándékokkal kedveskedtek a jelenlévőknek. *g.i.*

Láthatatlan vacsora

Különleges élethelyzetet teremtettek azoknak, akik elfogadták az Egyenlő Esély Egyesület meghívását egy közös vacsora elfogyasztására a piac területén, november 14-én.

Papp-Sikora Szilvia elmondta, hogy a szervezők célja az volt, a résztvevők egy mindennapi élethelyzetet élhessenek át, a látásvesztés szimulálásával. A résztvevők

szemtakarót viselve fogyasztották el vacsorájukat, közben beszélhettek a látássérült előadókkal.

A Fehér Bot Alapítvány munkatársai a saját élményre épülő érzékenyítés, az empátikus képességek fejlesztése mellett lehetőséget kínáltak számos információszerezésre, a látássérültek speciális élethelyzeiteinek és az általuk igényelt segítség helyes formáira.

Kortársak Kínában



„Magyar Kortárs Művészeti Kiállítás” címmel adtak ki könyvet a Kínai Népköztársaság fővárosában, Pekingben. A kötetet huszonnyolc magyar alkotó festményei és szobrai színesítik, köztük a hajdúböszörményi művész, Gajdán Zsuzsa alkotásai és méltatása is helyet kapott a kiadványban.

A szép kivitelezésű katalógus megjelenésével egy időben négy nagyvárosban – Pekingben, Chongingban, Xianban és Hanghouban – mutatták be az alkotásokat, rávilágítva ezzel a mai magyar kortárs művészeti trendekre, tradíciókra.

Különdíjasok

Az ország képzőművészeti szakgimnáziumaival mérettették meg magukat a Bocskai-gimnázium diákjai a XIII. Országos Középisikolai Képzőművészeti Kiállításon. A neves festőkből álló zsűri közel

négyszáz alkotásból választott ki a száznyolcvanöt művet a bemutatóra. A Bocskai-gimnáziumból Jenei Jázmin 9.e, Füzesi Panni 9.b, Posta Klaudia 9.c, Gellén Rebeka 10.c, Kiss Bernadett 10.e, Fegyveres Mirtill 12.c, Kelemen Gitta 12.e, Rácz Debóra 12.c és Varga Szonja 12.e osztályos diákok tizenhat műve került a legjobbak közé.

A bősörményiek nem először hívták fel a figyelmet magukra az erős mezőnyben is kiemelkedő munkáikkal. Varga Szonja lendületes, drámai erejű, expresszív korsós csendéletét, Kelemen Gitta mindhárom akrilképét különdíjjal jutalmazta a zsűri. A diákok felkészítője Pálfi Gyula, a gimnázium vizuális kultúra tanára.



Kassai tárlat

A hajdúböszörményi alkotó, Makai Imre festőművész képeiből nyílt kiállítás november 15-én Kassán, a MaJel Rovás Központ FiguratiF Galériájában.

A művésznek ez az első önálló bemutatkozása az országhatáron túl, Kassán harminchat képet állított ki a közönség előtt. A szépszámú érdeklődőt a helyi szervező szavait követően Kiss Attila polgármester köszöntötte. Kiemelte Hajdúböszörmény értékes képzőművészeti hagyományait, és ennek tükrében a mostani tárlat jelentőségét. A kiállításról Láng Eszter festőművész beszélt.



„Makai Imrét akár rejtőzködő festőnek is nevezhetnénk, mert természetes szerénységénél, sőt bátorralanságánál fogva soha sem he-

lyezi magát előtérbe” – mutatott rá méltatásában a megnyitó. „Munkái egyszerre mozgalmassak és egyensúlyra törekvők, miközben átsejlik a finom, lírai hangulat. Festésmódja egyáltalán nem nevezhető hagyományosnak, ...képes mindig többet sejtetni az egyszerű látványnál” – mondta Láng Eszter.

Beszélt még az alkotó bátor színhasználatáról, melyben valahogy mégis megtalálja a kényes egyensúlyt. Rámutatott, hogy a 2010-es évektől Makai Imre színhangot váltott és elindult egy absztraktabb megközelítés irányába. Nem engedi magát gúzsba kötni a konvenciók által. Az utóbbi időben pedig visszatért a kezdeti, alföldies festészet visszafogottabb színvilága felé. A méltatás tartalma összecseng Makai Imre egy korábbi önvallomásával. „Igazságkimondó ember vagyok, de megtanultam visszafogni magam. Inkább kifestem képekre a véleményemet.”

A kassai közönség elismeréssel fogadta a hajdúböszörményi alkotó munkáit, melyet december 10-ig tekinthetnek meg az érdeklődők.

Kupás Csilla

Egyhangú támogatás

Hajdúböszörmény megyei jogú várossá nyilvánítása volt az egyik napirendi pontja a megyei önkormányzat közgyűlésének, melyet Polgáron tartottak. Hajdúböszörmény, egykori hajdúkerületi központ, 1950-ig viselt megyei jogú városi rangot, s a térség meghatározó települése volt, mondta el a közgyűlésen Kiss Attila polgármester. A végső döntést az országgyűlés mondja ki, a megyei közgyűlés 20 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

Országismeret

Első alkalommal rendezték meg megyei szinten az országismereti versenyt az Eötvös-iskolában, november 15-én.

A résztvevő 16 csapat tagjai, akik 7-8. osztályosok, a Nagy-Britanniáról szerzett ismereteikről adtak számot. A földrajzi totó mellett idegenforgalmi, turisztikai jártasságukról is tanúbizonyságot adtak a diákok.

A hetedikesek között a hajdúnánási Bocskai-iskola csapata (Kardos Kevin, Nagy Péter, Rékasi Benedek, T. Tóth Patrik) végzett az élen. A nyolcadik évfolyamon a bősörményi Bocskai-iskolások (Debreczeni Csaba, Kovács Lénárd, Tályai Renáta, Varga Luca) teljesített a legjobban. *g.i.*

Álláshirdetések

Hajdúböszörmény Város Jegyzője (Közigazgatási szerv megnevezése: Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatal 4220 Hajdúböszörmény, Bocskai tér 1.) **ADÓÜGYI ÜGYINTÉZŐ** munkakör ellátására 1 fő munkatársat keres

A köztisztviselői kinevezés – hat hónapig terjedő próbaidő közbeiktatásával – határozott időre szól.

Illetmény megállapítására és az egyéb juttatásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Kttv.), a Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető juttatásokról, támogatásokról szóló módosított 4/2010. (I. 28.) Önk. számú rendelet, valamint a Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatal Közszolgálati Szabályzatának rendelkezései az irányadók.

Ellátandó feladatok: adóügyi feladatok ellátása

Kinevezési feltételek: magyar állampolgárság • cselekvőképesség • büntetlen előélet • 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet 14. pontjában meghatározott végzettség, szakképzettség

• I. besorolási osztályban: felsőoktatásban szerzett közszolgálati, gazdaságtudományi, természettudományi, bölcsészettudományi, társadalomtudományi, hittudományi, jogi, műszaki szakképzettség; vagy felsőoktatásban szerzett szakképzettség és informatikai, ügyviteli, közgazdasági, közszolgálati, jogi szakképesítés, vagy kormányablak ügyintézői vizsga

• II. besorolási osztályban: közgazdasági, közszolgálati rendészeti, műszaki középiskolai végzettség; vagy középiskolai végzettség és informatikai, ügyviteli, közgazdasági, üzleti, közszolgálati szakmacsoportba tartozó szakképesítés, vagy kormányablak ügyintézői vizsga

- vagyonynyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása

Elbírálásánál előnyt jelent: közigazgatási alapvizsga • ONKADO program, valamint az ASP adóügyi szakrendszer ismerete • felhasználói szintű számítógépes ismeret • önkormányzati igazgatásban szerzett szakmai tapasztalat • előzetesen beszerzett referencia • város helyi ismerete.

Csatolandó iratok: • végzettséget, képesítést tanúsító okirat vagy annak közjegyző által hitelesített másolata • 90 napnál nem régebbi – eredeti - hatósági erkölcsi bizonyítvány (büntetlen előélet igazolására) • önéletrajz (45/2012. (III. 20.) Korm. rendelet 1. melléklete szerint) • nyilatkozat arról, hogy kinevezés esetén – Kttv. 84-85. § szerint - vele szemben összeférhetlenség nem áll fenn • nyilatkozat arról, hogy kinevezés esetén teljesíti - a 2007. évi CLII. törvény rendelkezése alapján – a vagyonynyilatkozat tételi kötelezettségét • hozzájáruló nyilatkozat a benyújtott pályázati anyagban foglalt személyes adatok pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez, a döntéshozó részéről a pályázati eljárásban résztvevők általi megismeréséhez • a pályázatban előnyként megjelölt feltételeket igazoló dokumentum.

Iratok benyújtásának határideje: A pályázatokat 2018. december 2. napjáig lehet benyújtani Hajdúböszörmény Város Jegyzőjéhez (4220 Hajdúböszörmény, Bocskai tér 1.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: adóügyi ügyintéző.

Elbírálás módja, határideje: A Jegyző – mint kinevezési jogkör gyakorlója – 2018. december 7. napjáig dönt – Polgármester egyetértésével – a köztisztviselő kinevezéséről, vagy eredménytelennek nyilvánítja a felhívást.

Munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör 2018. december 10. napjától tölthető be.

Hajdúböszörmény Város Jegyzője (Közigazgatási szerv megnevezése: Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatal 4220 Hajdúböszörmény, Bocskai tér 1.) **KERESKEDELMI ÉS IPARIGAZGATÁSI ÜGYINTÉZŐ** munkakör ellátására 1 fő munkatársat keres.

A köztisztviselői kinevezés – hat hónapig terjedő próbaidő közbeiktatásával – határozatlan időre szól.

Illetmény megállapítására és az egyéb juttatásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Kttv.), a Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető juttatásokról, támogatásokról szóló módosított 4/2010. (I. 28.) Önk. számú rendelet, valamint a Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatal Közszolgálati Szabályzatának rendelkezései az irányadók.

Ellátandó feladatok: A jegyző hatáskörébe tartozó kereskedelmi, iparigazgatási, zaj- és rezgésvédelmi feladatok ellátása

Kinevezési feltételek: magyar állampolgárság • cselekvőképesség • büntetlen előélet • 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet 14. pontjában meghatározott végzettség, szakképzettség

• I. besorolási osztályban: felsőoktatásban szerzett közszolgálati, gazdaságtudományi, természettudományi, bölcsészettudományi, társadalomtudományi, hittudományi, jogi, műszaki szakképzettség; vagy felsőoktatásban szerzett szakképzettség és informatikai, ügyviteli, közgazdasági, közszolgálati, jogi szakképesítés, vagy kormányablak ügyintézői vizsga.

• II. besorolási osztályban: közgazdasági, közszolgálati rendészeti, műszaki középiskolai végzettség; vagy középiskolai végzettség és informatikai, ügyviteli, közgazdasági, üzleti, közszolgálati szakmacsoportba tartozó szakképesítés, vagy kormányablak ügyintézői vizsga.

- vagyonynyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása

Elbírálásánál előnyt jelent: közigazgatási alapvizsga • felhasználói szintű számítógépes ismeret • önkormányzati igazgatásban szerzett szakmai tapasztalat • előzetesen beszerzett referencia • város helyi ismerete

Csatolandó iratok: • végzettséget, képesítést tanúsító okirat vagy annak közjegyző által hitelesített másolata • 90 napnál nem régebbi – eredeti - hatósági erkölcsi bizonyítvány (büntetlen előélet igazolására) • önéletrajz (45/2012. (III. 20.) Korm. rendelet 1. melléklete szerint) • nyilatkozat arról, hogy kinevezés esetén – Kttv. 84-85. § szerint - vele szemben összeférhetlenség nem áll fenn • nyilatkozat arról, hogy kinevezés esetén teljesíti - a 2007. évi CLII. törvény rendelkezése alapján – a vagyonynyilatkozat tételi kötelezettségét • hozzájáruló nyilatkozat a benyújtott pályázati anyagban foglalt személyes adatok pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez, a döntéshozó részéről a

pályázati eljárásban résztvevők általi megismeréséhez • a pályázatban előnyként megjelölt feltételeket igazoló dokumentum.

Iratok benyújtásának határideje: A pályázatokat 2018. december 2. napjáig lehet benyújtani Hajdúböszörmény Város Jegyzőjéhez (4220 Hajdúböszörmény, Bocskai tér 1.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: adóügyi ügyintéző.

Elbírálás módja, határideje: A Jegyző – mint kinevezési jogkör gyakorlója – 2018. december 7. napjáig dönt – Polgármester egyetértésével – a köztisztviselő kinevezéséről, vagy eredménytelennek nyilvánítja a felhívást.

Munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör 2018. december 10. napjától tölthető be.

Hajdúböszörmény Város Jegyzője (Közigazgatási szerv megnevezése: Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatal 4220 Hajdúböszörmény, Bocskai tér 1.) **KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐI** munkakör ellátására 1 fő munkatársat keres.

Közszolgálati jogviszony időtartama:

A közszolgálati jogviszony – teljes munkaidőben, hat hónapig terjedő próbaidő közbeiktatásával - határozatlan időre szól.

Illetmény és juttatások: Illetmény megállapítására és az egyéb juttatásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Kttv.), a Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető juttatásokról, támogatásokról szóló módosított 4/2010. (I. 28.) Önk. számú rendelet, valamint a Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatal Közszolgálati Szabályzatának rendelkezései az irányadók.

Ellátandó feladatok: A közterület rendjének felügyelete, bűnmegelőzés

Kinevezési feltételek: magyar állampolgárság • cselekvőképesség • büntetlen előélet

- 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet 30. pontjában meghatározott végzettség, szakképzettség

• I. besorolási osztályban: felsőoktatásban szerzett közszolgálati szakképzettség; vagy felsőoktatásban szerzett szakképzettség és közszolgálati másodfokú szakképesítés

• II. besorolási osztályban: közszolgálati középiskolai végzettség; vagy középiskolai végzettség és közszolgálati szakképesítés; vagy középiskolai végzettség és közterület-felügyelői vizsga

- a közterület-felügyelők egészségi, fizikai és pszichikai alkalmassági követelményeiről szóló 78/1999. (XII. 29.) EüM-BM együttes rendeletben foglalt feltételeknek való megfelelés

- vagyonynyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása

Elbírálásánál előnyt jelent: Országos Képzési Jegyzékben meghatározott közterület-felügyelő megnevezésű szakképesítés • közigazgatási alapvizsga • felhasználói szintű számítógépes ismeret • önkormányzati igazgatásban szerzett szakmai tapasztalat • város helyi ismerete

Csatolandó iratok: végzettséget, képesítést tanúsító okirat vagy annak közjegyző által hitelesített másolata • 90 napnál nem régebbi – eredeti - hatósági erkölcsi bizonyítvány (büntetlen előélet igazolására) • önéletrajz (45/2012. (III. 20.) Korm. rendelet 1. melléklete szerint) • nyilatkozat arról, hogy kinevezés esetén – Kttv. 84-85. § szerint - vele szemben összeférhetlenség nem áll fenn • nyilatkozat arról, hogy kinevezés esetén teljesíti - a 2007. évi CLII. törvény rendelkezése alapján – a vagyonynyilatkozat tételi kötelezettségét • hozzájáruló nyilatkozat a benyújtott pályázati anyagban foglalt személyes adatok pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez, a döntéshozó részéről a pályázati eljárásban résztvevők általi megismeréséhez • a pályázatban előnyként megjelölt feltételeket igazoló dokumentum.

Iratok benyújtásának határideje: A pályázatokat 2018. december 2. napjáig lehet benyújtani Hajdúböszörmény Város Jegyzőjéhez (4220 Hajdúböszörmény, Bocskai tér 1.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: közterület-felügyelő.

Elbírálás módja, határideje: A Jegyző – mint kinevezési jogkör gyakorlója – 2018. december 7. napjáig dönt – Polgármester egyetértésével – a köztisztviselő kinevezéséről, vagy eredménytelennek nyilvánítja a felhívást.

Munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör 2018. december 10. napjától tölthető be.

A Hajdúböszörményi **CSILLAGVÁR ÓVODA** a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. • alapján pályázatot hirdet Csillagvár Óvoda **ÓVODAI DAJKA** munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Hajdú-Bihar megye, 4086 Hajdúböszörmény-Hajdúvid, Óvoda u. 15.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: óvodai dajka munkakör.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: középfokú képesítés, dajka képesítés,

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2019. január 7. A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. december 11. 12.00 óra.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Leleszné Sveta Klára nyújt, a 52-227-781-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

• Postai úton, a pályázatnak a Csillagvár Óvoda címére történő megküldésével (4220 Hajdúböszörmény, Kőlcsey Ferenc u.1.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: óvodai dajka.

• Személyesen: 4220 Hajdúböszörmény, Kőlcsey Ferenc u. 1.

A pályázat elbírálásának határideje: 2018. december 18.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2018. november 20.

Őszi-téli programajánló

NOVEMBER 24. 14:30 ÓRA
A 40. évfordulóját ünneplő
DARÓCI BÁRDOS TAMÁS VEGYESKAR HANGVERSENYE
Helye: Silye Gábor Művelődési Központ színházterme
A belépés díjtalan.

NOVEMBER 24. 18:30 ÓRA
EGYÜTT AZ ORGONÁÉRT – díszpolgárok az orgonamegmentésért
Fellépnek: Vásáry Tamás, Kossuth-díjas zongoraművész és karmester,
Hajdúböszörményi díszpolgára: Szabó Balázs Junior Prima-díjas orgonaművész.
Helye: Bocskai téri református templom
A belépés díjtalan.

NOVEMBER 30. 19 ÓRA
HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI IFJÚSÁGI FÚVÓSZENEKAR ÉV VÉGI KONCERTJE
Helye: Silye Gábor Művelődési Központ színházterme
Jegyek kaphatók 1000 Ft-ért a Bartók Béla Zeneiskolában és a koncert előtt a helyszínen.

DECEMBER 5. 17 ÓRA
EGYÜTTÉRTÉS NAPJA
Megemlékezés a Trianon emléktáblánál (Kossuth L. u. – Bocskai t. tér)

DECEMBER 6-18. HÉTKÖZNAPOK 9-17 ÓRÁIG
KARÁCSONY ELŐTTI KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR
Helye: a Silye Gábor Művelődési Központ kiállítóterme

DECEMBER 7. 18 ÓRA
A BOCSKAI NÉPTÁNCGYÜTTES „KÖREINK” CÍMŰ MŰSORA
Helye: Silye Gábor Művelődési Központ színházterme
Jegyek kaphatók a művelődési központban, a Bocskai Néptáncgyűttes irodájában.
Tel: 06-30-605-38-19

DECEMBER 9. 16 ÓRA
30 ÉVE TESTVÉRVÁROSUNK SIILINJÁRVI
Jubileumi gálaműsor a Magyar-Finn Baráti Társaság szervezésében
Helye: Silye Gábor Művelődési Központ színházterme. A belépés díjtalan.

DECEMBER 16. 16 ÓRA
SZEKERES ADRIEN – ZONGORÁRA HANGOLVA adventi koncert
Helye: Silye Gábor Művelődési Központ színházterme.
Jegyek kaphatók 1900 Ft-ért a művelődési központ gazdasági irodájában (20/560-43-83)
és a Tourinform Irodában (Deák F. u. 2. Tel: 561-852).

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS: Színházi előadások
December 2. **NOVEMBER 22. 19 ÓRA**
December 9. **KAVIÁR ÉS LENCSE** – vigjáték két részben.
December 16. **DECEMBER 4. 19 ÓRA**
December 23. **CSÓKOS ASSZONY** – operett két részben.
BOCSKAI ISTVÁN TÉR, 15 ÓRA
Helye: Silye Gábor Művelődési Központ színházterme.

TARCSY PÉTER KIÁLLÍTÁSA
Helye: Maghy Zoltán Művészeti – megtekinthető 2018. január 30-ig, hétköznap 9-16 óráig.

Az előadásokra és koncertekre szóló belépőkről érdeklődjön a 20 560-43-83-as telefonszámon, vagy a Szabadhajdú Facebook oldalán.
A PROGRAMAJÁNLÓ SZAKASZ JÓGÁT FENNTARTJUK

Hajdúböszörményi felnőtt házi orvosi praxis állás pályázatát hirdeti KÖRZETI ÁPOLÓ munkakör betöltésére.

Elvárás:

- szakirányú képzettség
- ápolói tapasztalat
- kiváló problémamegoldó képesség
- betegközpontúság

A pályázat benyújtható **december 15-ig**
a **korzetinover2019@gmail.com** címen.
További információ e-mailban.

2018. december 6-18-ig

Karácsony előtti képző-, népművészeti, iparművészeti kiállítás és vásár

Megtekinthető:
naponta 9-17 óráig,
szombaton és vasárnap 14-18 óráig

a Silye Gábor Művelődési Központ kiállítótermében.
(Hajdúböszörmény, Bocskai tér. 4.)

Érdeklődni lehet:
+36/20-56-03-332 vagy +36/52-229-799

SZABADHAJDÚ

Illegális hulladék

November 9-én különböző média felületeken megjelent illegális hulladéklerakással kapcsolatban a következőkről szeretnénk tájékoztatni a lakosokat.

A Külső-Újfehértói út melletti RICO tavak, az önkormányzat által üzemeltetett ingatlan területén felgyülemlett és illegálisan odahordott építési- és kommunális hulladék elszállítása ütemezetten történik a 2018. évi Járási Start mintaprogram terhére, vagyis mindannyiunk költségére. A híradásokban elhangzottakkal ellentétben Hajdúböszörmény önkormányzata nem adott ki semmilyen tájékoztatást és engedélyt a hulladék lerakására.

Felhívjuk a figyelmet, hogy bármilyen eredetű kommunális hulladék, építési-bontási törmelék, növényi és állati eredetű hulladék elhelyezése közterületen, gyűjtőszigetek körül, földutak, árkok, mezőgazdasági földterületek, erdők szélén TILOS!

Az illegális hulladék-elhelyezés szabálysértésnek minősül, helyszíni vagy hulladékgazdálkodási bírsággal sújtható.

A mezőőrséggel, a polgárőrséggel és a Közterület-felügyelettel együtt kiemelt figyelmet fordítunk az ellenőrzésre.

Településünk és környezetünk tisztaságának megőrzése, megóvása érdekében kérjük, hogy szemetüket ne helyezték el a város közterületein.

Jogi és Városüzemeltetési Osztály

Kötelező vizsgálat

Felhívjuk a ló tartók figyelmét, hogy a 41/1997 (V.28.) FVM rendelettel kiadott Állategészségügyi Szabályzat 195. § értelmében 3 évente kötelező elvégezni minden 6 hónaposnál idősebb ló fertőző kevésvérűsége és takonykórra irányuló vérvizsgálatát, melynek díja az állattartót terheli. Hajdú-Bihar megyében ez évben vált esedékessé a vérvizsgálatok elvégzése.

A vérvizsgálat elvégzését indokolja még az aktuális járványügyi helyzet is, nevezetesen hogy az utóbbi időben hazánkban is egyre több esetben került megállapításra a fertőző kevésvérűség.

Felhívjuk továbbá az állattartók figyelmét arra is, hogy Lóútlevélet csak negatív eredményű vérvizsgálat megléte esetén lehet kiváltani.

A kötelező vérvételt csak „A lófélék egyedeinek azonosításáról” szóló 110/2013. (IV. 9.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően azonosított és megjelölt lovakon lehet elvégezni.

Kérjük, hogy a kötelező vérvizsgálatok elvégzése érdekében minden érintett állattartó minél hamarabb vegye föl a kapcsolatot ellátó állatorvosával, s tájékozódjon a további részletekről is.

Dr. Szegedi László
járási főállatorvos

Osztálytalálkozó



Hatvenéves osztálytalálkozót tartottak november 14-én a volt Lányiskola (Bocskai-iskola) 1958-ban végzett növendékei. Az összejevetelen tizenhárom diák, Andorkó Mártonné, Nagy Bálintné, Kiss Ferencné, Tóth Istvánné, Péter Gáborné, Kathi Imréné, dr. Takács Sándorné, Zolnai Istvánné, Kiss Istvánné, Kövér Antalné, Kiss Mártonné, Domán Istvánné, Nagyné Csiha Katalin, valamint Rácz Zsigmondné osztályfőnök vett részt. Az eseményen a volt diákok felelevenítették a közös élményeket, s megemlékeztek elhunyt társaikról, tanáraikról is.

Közérdekű

Rendőrség: 107
Mentők: 104
Tűzoltóság: 105
Segélyhívószám: 112
Polgármesteri Hivatal: 563-200
Gyepmester 06-20/313-4217

VEZETŐI ÜGYFÉLFOGADÁS

November 28: Koláné dr. Markó Judit jegyző.

KÁLVIN TÉRI RENDELŐ:

560-130 www.eszv.hu

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET

hétköznap: 16.00–08.00 óráig
 hétvégén, ünnepen: 8.00–8.00
 Tel: 36/703-703-104 vagy 104

GYERMEKORVOSI RENDELŐ

Védőnői szolgálat: Ady tér 10. (piac épülete, I. em.)

GYEREKÜGYELET:

Kálvin téri rendelő, tüdőgyógyászat, bejárat a parkoló felől, szo.: 8.00–12.00 óráig Tel.: 560-133

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

hétköznap: 19.00–22.00
 szombaton: 13.00–22.00
 vas., munkaszüneti nap: 8.00–22.00

Vöröskő

(Karap F. u. 5. Tel: 561-461)

Arany Sas

(Ady tér 11. Tel: 227-779)

Bethlen

(Bethlen u. 9/a. Tel: 228-567)

Hajdú

(Árpád u. 45. Tel: 229-330)

Kehely

(Arany J. u. 12. Tel. 561-151).

Patika Plus

(Vörösmarty u. 1. Tel: 0620/343-4800)

Szentháromság

(Pálnagy Zs. u 1/a. Tel.: 372-302)

Nov. 23. PatikaPlus
Nov. 24-25. Szentháromság
Nov. 26. Vöröskő
Nov. 27. Arany Sas
Nov. 28. Bethlen
Nov. 29. Hajdú
Nov. 30. Kehely

A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTban működő csoportok programjai:

November 25. 15 óra: a **Dóry József Nótaklub** foglalkozása.

November 26. 16 óra: a **Kézimunkakör** foglalkozása.

November 27. 14 óra: az **Egészségvédő Klub** (szív- és érrendszeri) foglalkozása. „A Földet unokáinktól kaptuk kölcsön”.

November 27. 17 óra: az „**Egészséges étkezés**” klub foglalkozása. Vezető: dr. Elek Ildikó.

November 27. 17.30 óra: a **Vasvári Pál Társaság** foglalkozása. Különlleges anyagok – előadó: Balla Sándor.

November 28. 15 óra: a **Nyugdíjas Klub** foglalkozása. Visszatekintés a 2018-as eseményekre (vetítés).

November 29. 15 óra: a **Honismereti Klub** foglalkozása. A hajdútelepítés levéltári forrásai – előadó: Mónus Imre.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

November 24-26: dr. Komáromi Márton (06-20-9339-458).

HBCOM ügyfélszolgálat: 229-190

HBTV: Tel.: 52/219-999

Tigáz: Tel.: 06 40/333-338

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Tel: 36-52-219-419,

hétfő-csütörtök: 8-16.30-ig,

péntek: 8-13.30-ig.

Személyesen a Városi Piac felügyeleti irodájában.

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk



KATHI IMRE
 halálának 2. évfordulójára

„Elcsitul a szív, mely értünk dobogott, megpihent a kéz, mely értünk dolgozott. Számunkra Te soha nem leszel halott, szívünkben örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Szerető családja.

FODRÁSZ - KOZMETIKUS ÁLLÁS

10 éve működő szépségszalonba, hamarosan megüresedő műszakba fodrász és kozmetikus alkalmazottat vagy vállalkozót keresünk!
 Érdeklődni a +36/20-99-44-202-es telefonszámon lehet.



Az Ön adójának 1 %-a fontos adomány a **Hajdúböszörményi Mentő Alapítvány** számára. 2017-ben adományokból közel 1.961.696 Ft érkezett közvetlenül a bösözörményi mentőkhöz. Ebből az összegből sikerült új műszerek vásárlása, egyszer használatos speciális eszközök pótlása, sterilizálása, amikkel sok embertársunk életét sikerült korszerűen segíteni, megmenteni. Felajánlásukat az Ő nevükben is köszönjük! Alapítványunk soha NEM KÜLDÖTT CSEKKET a lakkosságunkkal ezzel biztatva az adakozásra. Figyeljenek az alapítványok nevére, adószámára, ahová a segítségüket kívánják eljuttatni! Más mentőalapítványokhoz eljuttatott támogatásait a Hajdúböszörményi Mentő Alapítvány felhasználni NEM tudja. Munkánkat a következő években is folytatjuk. Az Önök kérésére adjuk meg adószámunkat, kérjük a név és az adószám pontos kitöltését. Név: **Hajdúböszörményi Mentő Alapítvány. Adószám: 18995231-1-09.** Bankszámlaszám: 61200285-14029000

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk



HASZNOSI IMRE **HASZNOSI IMRÉNÉ**
 (szül. Molnár Anna)
 halálának halálának
 9. évfordulójára 20. évfordulójára

(volt Újvárosi u. 52. szám alatti lakosok)

„Szívük nemes volt, kezük dolgoz
 Életük nehéz volt, álmuk legyen boldog.
 Csak az hal meg, akit elfelednek,
 Örökké él, akit nagyon szeretnek.”

Fájó szívvel emlékeznek Rátok: gyermekeitek családjukkal.

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk



SZABÓ MÁRTON cipésmester
 halálának 1. évfordulójára

„Milyen szomorú mindig egyedül lenni, valakit mindenütt hiába keresni. Valakit várni, ki nem jön többé, valakit szeretni titkon, örökké. Az idő sem gyógyítja sebeinket, mert Te igazán szerettél bennünket. Hiába borul rád a temető csendje, szívünkben élni fogsz örökre.”

Soha el nem múlt szeretettel emlékeznek rá: szerető felesége, fiai, menyei és unokái

Lapzárta:

hétfő 16 óra

szabadhajdu@hbcom.hu

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk

FARKAS SÁNDOR
 halálának 5. évfordulójára

„Szívedben nem volt más,
 csak a jóság és szeretet,
 a boldogságból kevés jutott neked.
 Szorgalom és munka volt az életed.
 Mindent megadtál,
 ami tőled telhetett,
 de a legnagyobb volt
 a Te szereteted.”

Fájó szívvel emlékeznek rád: a Család.

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett halottunk



TÖMÖRI ANTAL
 (a volt Faipari Vállalat nyugdíjasa)

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek és mélyeséges bánatunkban részvétellel osztoztak.

„Egész életemden át dolgozva éltél, most bánatot ránk hagyva, csendesesen elmentél.

Örök álmom zárta le drága szemed, megpihenni tért két dolgoz kezed. Drága jó Édesapánk, Isten veled!”

A gyászoló család.

SZABADHAJDÚ

Hajdúböszörmény ingyenes hetilapja

Megjelenik 12 000 példányban

Ügyvezető igazgató:

DR. SZARVAS-SZABÓ KATALIN

Felelős szerkesztő:

DR. SZARVAS-SZABÓ KATALIN

Szerkesztő: VARJASI IMRE

Újságíró: GARGYA IMRE

Szerkesztőségi titkár: GARGYA BRIGITTA

Korrektor: KUPÁS CSILLA

Fotó: HORVÁTH TAMÁS

Szerkesztőség:

4220 Hajdúböszörmény, Bocskai tér 4.

Tel./fax/üzenetrögzítő: 52/280-040

E-mail: szabadhajdu@hbcom.hu

Lapterv és nyomdai munkák:

CenterPrint Nyomda Kft., Debrecen

Felelős vezető: Szabó Sándor

Felelős kiadó:

Hajdúböszörmény Város Önkormányzata

Kiss Attila polgármester

4220 Hajdúböszörmény, Bocskai I. tér 1.

ISSN 0866-6660

Szabadhajdu online: news.hajduboszormeny.hu

A hirdetések tartalmáért szerkesztőségünk felelősséget nem vállal.

Ingyenes leadás



Közterületeken az őszi munkák elvégzésére

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ingatlan tulajdonosának, kezelőjének, használójának feladata és kötelessége a közterületek gondozása és szakszerű karbantartása.

Ez a gyakorlatban a következőket jelenti:

- a lehullott falevelek összeseprését, száraz növénymaradványok feltakarítását és eltávolítását a közterületről, (Közterületen ideiglenesen sem szabad az összegyűjtött falevelet, gázt, egyéb hulladékot tárolni, illetve „TILOS” égetni.)

- a fák 1-2 éves gallyainak lemetészését az ingatlan védelme érdekében, valamint a járda fölé benyúló, a gyalogos közlekedést zavaró ágak, gallyak lemetészését,
- járda rendszeres seprését, sérült szakaszok felújítását,
- télen hótól, jégtől való megtisztítását, síkos járdafelületek siktalanítását,
- járdaszakasz melletti folyókáknak, árkoknak, csatornanyílásoknak a lefolyást akadályozó anyagoktól való megtisztítását, járműbehajtó átereszeinek karbantartását és rendszeres tisztántartását is az ingatlan használójának kell elvégezni.

Az önkormányzat csak a rendeletben meghatározott területeken végzi el az árkok karbantartását, zöldfelületek takarítását.

A következő hetekben a Közterület-felügyelet folyamatosan ellenőrzi a zöldfelületek karbantartását, a lehullott avar feltakarítását és a közterületről történő eltávolítását, árkok, átereszek tisztántartását. A szabályok be nem tartása tiltott, közösséggelens magatartásnak minősül, és közigazgatási bírság szabható ki.

Az összegyűjtött növényzetet, falevelet lehetőleg komposztáljuk. Az elszállításáról a városunkban jól szervezett, minden ingatlanra kiterjedő szelektív hulladékiszállítását vegyük igénybe. A zöldhulladékot a HHG Kft. Cégényi úti (01329/4 hrsz.) telephelyére ingyenesen ki lehet szállítani. (Bővebb információ: +36 20 215 75 04).

Minden évben több tonna szemet kerül összegyűjtésre az illegálisan szemeltelők után. Nagyon sok ember dolgozik nap, mint nap azon, hogy az utcáink, tereink, tiszták legyenek. Ne dobjunk el az utcán a szemetet, ne rakjuk le az utak mellett a zsákos hulladékunkat, és ne vigyük a külterületekre, a szeméttelre való szemétünket.

Illegális hulladéklerakással kapcsolatban bejelentést, levélben, e-mailben, vagy személyesen Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatal, Bocskai tér 1. fszt 11. vagy 12. szobában lehet megtenni, vagy telefonon 52/563-212 vagy 52/563-211.

Közterület-felügyelet

DR. BAGI ÜGYVÉDI IRODA

Dr. Bagi Éva ügyvéd

4220 Hajdúböszörmény, Baltazár D. u. 1. I./3.

Tel.: 06-30-582-4833 E-mail: iroda@drbagieva.hu

ingatlanjog, családjog, cégjog, bank- és biztosítási jog

ingatlan-adásvétel, ajándékozás, csere, tartási szerződés, végrendelet, szerződéskészítés, peres képviselet, banki, devizahitel- és kártérítési ügyek, cégalapítás és módosítás, követeléskezelés, adatkezelési tanácsadás

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda, péntek 8:00-12:00, illetve telefonos időpontegyeztetés alapján.

Minden hétfőn felpénzóra akcióval várjuk kedves vendégeinket!

Pihenjen nálunk, töltődjön fel a hajdúböszörményi Bocskai Gyógyfürdőben és váltsa meg jegyét 9 és 12 óra között **50%** kedvezménnyel*

Az akció érvényes: 2018.11.19.-12.31.

Induljon jól a hé!

Várjuk Önöket szeretettel!

*A kedvezmény a teljes árból kerül levonásra.



További információk: Hajdúböszörmény, Uzsok Tér 1. ☎ +36 52 371 653 🌐 www.bocskaitermal.hu 📘 www.facebook.com/bocskaiurdoeskemping

flexiforce

A **FlexiForce Hungary Kft.** szekcionális garázkapu alkatrészek gyártására, nagykereskedelmére szakosodott európai piacvezető holland társaság.



Vevőink további színvonalas kiszolgálása érdekében termelési részlegünkre

Betanított fémpari operátorokat keresünk.

Feladatok:

- Fémpari célgépeken gyártási részfeladatok végzése
- Egységcsomagok készítése
- Gyártásközi minőség ellenőrzés

Elvárás:

- Min. 8 általános
- Büntetlen előélet

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

- Targoncavezetői jogosítvány
- Fémpari szakmunkás végzettség
- Multinacionális cégnél szerzett tapasztalat

Amit kínálunk:

- stabil hátterű vállalat
- kulturált munkakörnyezet
- béren kívüli juttatás
- hosszútávú munkalehetőség

Jelentkezés: jelentkezés.hr@flexiforce.com

FlexiForce Hungary Kft., 4031 Debrecen, Richter Gedeon utca 24.

A Magyar Csillagászati Egyesület
Hajdúböszörményi Csoportja és a
Szabadhajdú Nonprofit Kft.

tisztelettel meghívja Önt, barátai és ismerőseit

Változó Csillagászat – Csillagászati
tevékenységek Nagyszalonján – múlt és jelen
címmű előadásra

a Sillye Gábor Művelődési Központban
(Hajdúböszörmény, Bocskai tér 4.)

2018. november 23-án 18 órától

Előadó Csukás Máttyás

Az előadást követően bemutatásra kerül
Csukás Máttyás: Csillagok - Asztrofizika
mindenkinek című könyve.

Futsal

NB I női futsal: Astra Kiskunfélegyháza - HTE 2-6 (2-2)

Gól: Tell Zsófia (2), Kota Gabriella (2), Pádár Anita, Benkő Mónika
HTE: Torma Lilla - Tell Zsófia, Pádár Anita, Kota Gabriella, Folk Zsuzsanna, Bokor Adrienn, Nagy Mária, Nagy Anikó, Mogyorósi Zsuzsanna, Benkő Mónika, Szilágyi Mariann. Edző: Quirikó Vivien
Quirikó Vivien: „Örülök, hogy feljavult a játékunk a legutóbbi bajnokinkhoz képest. Sokat mozogva, sok helyzetet kialakítva sikerült győznünk. Minden játékos jól szállt be a meccsbe.”

I. o. U17 leány futsal: Astra Kiskunfélegyháza - HTE 2-4 (1-2)

Gól: Nagy Anna (2), Nagy Fruzsina (2)
HTE: Gulyás Linda - Nagy Anna, Juhos Zsófia, Tövisskes Krisztina, Nagy Zsuzsanna, Kiss Bernadett, Nagy Fruzsina. Edző: Quirikó Vivien

Labdarúgás

Megyei I. o. felnőtt, 15. forduló: Monostorpályi SE – HTE 0-0 (0-0)

Igor Bogdanovic: „Egész héten úgy készültünk a mérkőzésre, hogy pontosan tudtuk, mire lehet számítani. Első perctől kezdve irányítottuk a játékot, helyzeteket dolgoztunk ki, ám ezt a játékot gólrá játsszák.”

Megyei I. o. U19: Monostorpályi SE – HTE 0-2 (0-1)

Gól: Hajdu Ádám, Szanyi Dániel
HTE: Nagy Sándor – Sajtos Zoltán (Bohács Bence 87'), Szabó Márton (Máthé Gergő 81'), Szanyi Dániel (Kompár Bálint 74'), Oláh Sándor, Tompák Bence, Varga Dávid (Nagy Szabolcs 87'), Papp Levente, Rákos Balázs, Csirkés Imre, Hajdu Ádám (Tóth Norbert 27').

Edző: Rákos Csaba, Igor Bogdanovic

Rákos Csaba: „Az utolsó őszi fordulóban fegyelmezett játékkal hoztuk el a három pontot úgy, hogy ismét nem kapott gólt a csapat. Így az őszi szezon a harmadik helyen zárjuk. Továbbra sem mondunk le a bajnoki cím megszerzéséről!”

Megyei U16: HTE – Hajdúszoboszlói SE 2-1 (0-1)

Gól: Lakatos Attila (2)
HTE: Pájerski József – Szekeres Ákos, Gyürki Tamás, Kósa Tamás, Kálmán Patrik, Jónizs Ábel, Kolompár Sándor, Benke István, Kovács Bendegúz, Lakatos Attila, Pipó Levente. Csere: Bereczki László, Varga Ferenc.

Edző: Kiss Antal

Kiss Antal: „Játékosaim nagyszerűen küzdöttek, megérdemelték a győzelmet.”

Megyei U14: HTE – Hajdúszoboszlói SE 1-0 (1-0)

Gól: Koszta Mihály
HTE: Szekeres Ádám – Koszta Mihály, Csecsődi Imre, Tulipán Kristóf, Hagymási Dávid, Milák Róbert, Bódi Kristóf, Kiss Áron, Papp Kristóf, Uzonyi Balázs. Csere: Sipos Kende, Éles Gábor, Molnár Gergő, Pipó Roland. Edző: Sipos Elemér.

Sipos Elemér: „Masszívan védekező ellenfél ellen, egymást folyamatosan kisegítve, csapatként futballoztunk. Mezőnyben jól forgattuk a játékot, de a kapu előtt most nem ment a helyzetbe kerülés.”

Kosárlabda

U12 leány: HTE-Fúriák - LPS Bihorul Oradea 20-41

HTE-Fúriák - Karcagi SE Pusztai Sasfiókák 49-15

HTE: Molnár Petra (17 pont), Szabó Nikolett (7), Kovács „Encitetokoumnpó” Enikő (1), Gibárti Gréta (5), Gibárti Dóra (9), Nagy Katalin Sára (9), Szabó Janka (1), Oláh Nóra (2), Pipó Aliz (8), Fehér Dóra (2), Biri Barbara (5), Vass Viktória (3), Kacsó Dorina, Kiss Zsófia. Edző: Pipó Márton

Pipó Márton: „Első mérkőzésünkön a sziporkázó és szép játék ellenére vereséget szenvedtünk a fizikálisan erősebb romániai fiú csapattól. Második mérkőzésünkről, ahol a Karcagi SE vegyes csapata volt az ellenfél, már győztesként jöttünk le a játéktérrel. Ezen a meccsen sikerült szebben kosárlabdázunk és sokkal kevesebbet hibázni a ziccereknél.”

Az U11-12 leány csapat várja a kosárlabda iránt érdeklődő lányokat. Érdeklődni Pipó Márton testnevelő tanár-kosárlabda edzőnél lehet a 70/3895133 telefonszámon.

A HTE felnőtt kosárlabda csapata a második mérkőzésén is győzött, így eddig 100 százalékos a bajnokságban.

Megyei férfi felnőtt: HTE - DIFE Derecske 47-36 (8-12, 17-5, 10-8, 12-11)
Edző: Szabó Tibor.

Kézilabda

NB II férfi felnőtt: Nyírbátori SC – HTE 39-25 (17-12)

Bakos Károly edző: „Reméltem, hogy még egyszer nem fordul elő a tavalyi idegenbeli bajnoki fellépésünk a Nyírbátor ellen. Rosszul reméltem... Sajnos ez nem a mi hétvégénk volt. Ez a csapat is mi vagyunk, nem úgy sikerült, ahogy elterveztük. Ennyi különbség nincs a két gárda között, még akkor sem, ha csapatunk sajnos a buszon maradt.”

II. o. férfi ifjúsági: Budapesti Honvéd SE – HTE 29-16 (15-10)

Bakos Károly edző: „A hét utolsó bajnoki napján tényleg bebizonyosodott, hogy ezt a hétvégét nem nekünk találták ki. Küzdöttünk az ellenféllel és sajnos saját magunkkal is, aminek ez lett az eredménye.”

III. o. férfi serdülő: Nyírbátori SC – HTE 26-36 (7-16)

Edző: Kiss Tibor.

NB II női felnőtt: HTE – Mátészalkai MTK 27-34 (14-13)

Nagy Attila edző: „Küzdöttünk, amíg bírtuk erővel, sajnos a végére elfogytunk. Nem tudok haragudni a csapatomra. Gratulálok a Mátészalka együttesének!”

III. o. női ifjúsági: HTE – Mátészalkai MTK 44-25 (20-12)

Kovács Magdolna edző: „A lányok teljes összhangban, végig koncentráltan és felszabadultan játszottak, aminek magabiztos győzelem lett az eredménye.”



Leány U13: Tokaji DSE - HTE 14-16

HTE: Bereczki Petra, Frájter Alexa, Gál Erika, Hegedűs Réka, Kardos Vivien, Kiss Dorottya, Mezei Lotti, Nagy Annamária, Szarvas Csenge Leila, Szekeres Dorka, Tardi Eszter. Edző: Szilágyi Krisztina.

Szilágyi Krisztina: „A reggeli álmos kezdés után, a délutáni megmértetésen hatalmas küzdelemben legyűrtük Tokaj alakulatát 16-14 arányban. Bejött az egyenfrizura, na meg a csapat minden tagja legjobb tudását hozta.”

Fiú U13: HTE – KHSE Református Általános Iskola Miskolc 23-21.

Edző: Zámbo Attila.

Meccsajánló

November 23. péntek 16:30 óra, Városi Sportközpont: HTE – Pick Szeged II. Másodosztályú férfi ifjúsági kézilabda-mérkőzés.

November 24. szombat 16 óra, Városi Sportközpont: HTE – Vitka SE (Vásárosnamény) III. osztályú női ifjúsági kézilabda-mérkőzés.

November 24. szombat 18 óra, Városi Sportközpont: HTE – Nádudvari ASK NB II férfi felnőtt kézilabda-mérkőzés.

SZABÓ LÁSZLÓ

PIACI HÚSBOLTJA

Sertés Cs. Tarja 999 Ft/Kg	Sertés lapocka 999 Ft/Kg	Csirke nyesedék 359 Ft/Kg	Csirke faros comb 399 Ft/Kg
---	---------------------------------------	--	--

Hortobágyi ponty és busa folyamatosan kaphatóak!!

az akció 2018.11.23-tól a készlet erejéig érvényes!